Hartmut Helpensteller     *** ALARM im Sozialstaat! ***  Quedlinburg, 10. April 2005

                               ***************************         14. Juli 2005, 3. Juli 2006!!! 
                                      „Denk’ ich an Deutschland in der Nacht, bin ich um den Schlaf gebracht“!

       *** Gedanken zu unserem kranken Sozialstaat Deutschland ***

        **********************************************************************

1   *** Alarm- Symptome bei „ELITE“- und ELITE- „Volkskrankheiten“ ***

         **************************************************************************

Die folgenden alphabetisch geordneten Symptomnamen sind so gewählt worden, dass sie von der Volksmehrheit verstanden werden können. Lachen und/oder Entsetzen bei Experten und/oder „Experten“ sind beabsichtigt/gewünscht! 

Überschuss- Symptome bei „ELITE“- „Volkskrankheiten“:                                                            

Adaptitis digitalis- trivialo, Aggressivitis, Aktionitis hektus- wirrus, Analogitis trivialis, Analytis defizitus, Arrogantitis, Autorititis, Borniertitis, Bürokratitis maximus, Chaotitis, Demagogitis, Derivatitis wirrus, Determinitis futuro, Digitalitis, Dogmatitis, Egoitis, Experimentitis makabris, Expertitis, Fatalitis, Globalitis brachialis, Hektitis, Honoritis, Ignoritis, Individualitis isolato, Internetitis, Intrigitis, Kackofonitis, Karrieritis, Klerusitis, Kollektivitis nonsens, Kommunizitis, Komplizititis, Konsensitis faulis, Konzeptionitis isolatis- hektis, Kreativitis defizitus, Liberatitis trivialis, Lobbyitis, Monetitis, Operativitis, Opportunitis, Parasititis, Pluralititis trivialis, Populititis sporados- wirrus, Pragmatitis wirrus, Präsentatitis, Praxititis theoretikus- nonsens, Privatisitis totalis- komplexis, Prognostitis statis, Prominitis, Prophetitis, Provisoritis, Raffkeritis, Reaktionitis maxima hektus- wirrus, Reformitis isolatos- hektis- wirrus, Renommitis, Reparatitis, Scharlatanitis, Simplititis trivialis, SMSitis, Synergietis- defizitus, Theorietis luftikus, Titelitis, Trivialititis, Utopitis 

Mangel- Symptome bei  ELITE- „Volkskrankheiten“:

Adaptitis analogis- komplexos, Aktionitis zieles, Analogitis komplexos, Analytis kontinus, Bürokratis minimus, Demokratitis, Derivatitis zieles, Dialektitis, Dialogitis, Dynamitis, Experimentitis spirituoso, Globalitis humanis, Heuristitis, Humanitis, Individualitis integrato, Intensionitis, Interimitis zieles, Intuititis empiris, Kausalitis, Kollektivitis aktivis, Konsensitis progresso, Konzeptionitis komplexis, Kreativitis spirituoso, Liberatitis komplexi, Märtyritis, Organisitis, Parallelitis, Patriotitis, Pluralititis komplexos, Populitis, Pragmatitis zieles, Praxititis adaptus- theoretika, Prinzipienitis, Prognostitis dynamis, Prophylaxitis, Proportionitis, Puritis, Reformitis komplexos- kontinus, Simplititis kausalis, Solidaritis, Stochastitis, Synchronitis, Synergietis maxima, Systemitis- maxima, Theorietis adaptus- praxi, Visionitis 

Grundlage der Symptomübersichten sind Beobachtungen/Wahrnehmungen/Analysen/Konzepte und Protokolle von 11/1998 bis 07/2006. Näheres dazu im Komplexbaustein ***SANIWU***!

2   *** Diagnose ***

         *************
Infolge langjähriger mit Arroganz der Macht gepaarter, zumindest fahrlässiger Ignoranz sich permanent verstärkender Symptome lautet die eindeutige Diagnose: Der Sozialstaat kollabiert lebensgefährlich!  

Deshalb wird an dieser Stelle nicht noch mal auf die langjährige Krankheitsgeschichte des Sozialstaates und Ergebnisse jüngster Beobachtungen und Untersuchungen eingegangen. Es wird nochmals auf die von 11/1998 bis 07/2006 im letzten „Weckversuch“ ***SANIWU*** („Sagt nicht, ihr hättet nichts gewusst!“) chronologisch aufgeführten Protokolle/Konzepte/Therapievorschläge verwiesen.

3   *** Therapievorschlag *** (auf 2+4 Seiten unter: www.help-it-consult.de / www.helpensteller.de)  

          ***********************
Da weder die Regierung, noch Opposition, Wissenschaft, Arbeitgeberverbände und/oder Gewerkschaften ein für alle Generationen gerechtes komplexes Reformkonzept/ ganzheitliches Therapieangebot für eine schnelle Stabilisierung und schrittweise Optimierung unseres Sozialstaates zu bieten haben, unterbreite ich folgenden realistischen Therapievorschlag: Sofortige Anwendung des Konzeptes ***NEUE WEGE*** !   

                                                                                                                                       Nach ***SANIWU***                           

